

ДЕЛО ЛЕНИНА ЖИВЕТ И ПОБЕЖДАЕТ

Зримые черты коммунизма

На заре советской власти Владимир Ильич Ленин писал: «Коммунизм начинается там, где появляется самоотверженная, преодолевающая тяжелый труд, забота **рядовых рабочих** об увеличении производительности труда, об охране **каждого пуда хлеба, угля, железа** и других продуктов, достающихся не работающим лично и не их «ближним», а «дальним», т. е. всему обществу в целом, десяткам и сотням миллионов людей, обединенных сначала в одно социалистическое государство, потом в Союз Советских Республик».

Уже тогда, в тяжелые годы гражданской войны, великий Ленин увидел зримые черты коммунизма в почине московских рабочих, организовавших первые коммунистические субботники, увидел зачатки социалистического соревнования.

Великий почин московских рабочих был широко подхвачен всеми трудящимися нашей страны. Социалистическое соревнование прочно вошло в жизнь советских людей, стало достоянием всего народа. Успешно претворяются в жизнь великие задачи, поставленные XIX съездом партии, товарищем Сталиным — верным продолжателем дела Ленина.

«Производительность труда, это, в последнем счете, самое важное, самое главное для победы нового общественного строя» — говорил Владимир Ильич. Великий вождь завещал советскому народу свято блюсти дисциплину труда, неустанно заботиться о повышении производительности труда.

И мы, советские люди, всеми силами стараемся претворить в жизнь ленинский завет. Коллектив нашей девятой мартеновской печи в 1952 году достиг хороших технико-экономических показателей. В течение года бригады сталеваров нашей печи тт. Носенко, Осипова и мой выплавили сверх плана многие десятки тонн высококачественной стали, сэкономили материалы и топлива больше чем на 500 тысяч рублей. Скоростным методом мы провели 62 процента всех плавок. Количество скользных плавок возросло по сравнению с 1951 годом на 17 процентов.

Выполняя исторические решения XIX съезда Коммунистической партии Советского Союза, коллектив нашей печи добивается в 1953 году новых трудовых успехов. Это будет нашим новым вкладом в общеноародное дело строительства коммунизма, в осуществление заветов Ильича.

Т. МОСКАЛЕВ, сталевар 9-й печи мартеновского цеха № 2.



ПО ЗАВЕТАМ ВЕЛИКОГО ЛЕНИНА

Великий вождь и учитель трудящихся Владимир Ильич Ленин, выступая на Третьем Всероссийском съезде комсомола, говорил, что основная задача молодежи состоит в том, чтобы учиться. Поставив перед комсомолом такую задачу, Владимир Ильич говорил, что без знаний нельзя успешно строить коммунистическое общество.

Советская молодежь выполняет ленинский завет. Миллионы юношей и девушек нашей страны неустанно учатся в различных учебных заведениях, обогащают свою память знаниями всех тех богатств, которые выработало человечество.

В доменном цехе нет ни одного молодого рабочего, который бы не учился где-либо. Немало молодых доменщиков занимается в школах рабочей молодежи. В этом году заканчивает десятый класс газовщик Виктор Волков. В девятом классе учится бухгалтер Михаил Курдюков, в восьмом — горновой Борис Шестопалов. Продолжают свое образование в школе рабочей молодежи молодые слесари, недавно окончившие ремесленное училище, Виктор Шестеряков и Леонид Минич, молодые водопроводчики Анатолий Додонов и Сафеев.

В нынешнем году будет защищать диплом техника бригадир тяжелажников Владимир Елисеев. На других курсах индустриального техникума учатся электрики Александр Лекучев и Степан Чуманов.

Много молодых доменщиков учатся на вечернем отделении горно-металлургиче-

ского института. На четвертом курсе этого института занимается машинист вагонов Владислав Захаров, на других курсах — газовщик Василий Астахов и электрик Алексей Захаров.

Молодые инженеры Борис Раковский и Николай Крюков овладевают марксистско-ленинской теорией в вечернем университете марксизма-ленинизма.

Многие десятки молодых рабочих, инженеров, техников и служащих учатся в политкружках, изучают исторические материалы XIX съезда Коммунистической партии Советского Союза. В кружках занимаются газовщики Юрий Бушуев, Николай Иванов, Петр Кулаков, Иван Лобай, горновой Сергей Захаров, машинист вагонов Николай Кочетков и многие другие.

Повседневная учеба, настойчивое овладение техникой и опытом лучших мастеров доменного дела, повышение квалификации помогает комсомольцам и молодым рабочим нашего цеха успешно решать производственные задачи. Недавно коллектив нашего комбината обсудил и принял новые обязательства в социалистическом соревновании, дал слово выдать сверх плана 1953 года тысячи тонн руды, кокса, чугуна, стали, проката. Молодые доменщики сделают все, чтобы с честью выполнить свои обязательства, быть в первых рядах стахановцев.

В. ШУВАЛОВА, секретарь бюро ВЛКСМ доменного цеха.

стие в сооружении гигантских электростанций. Только в январе прокатчики нашего цеха послали «Куйбышевгидрострою» около ста вагонов проката разных профилей. Десятки вагонов с нашим металлом ушли на строительство Сталинградской гидроэлектростанции, Иртышской и Камской станций.

Заказы для новых электростанций находятся у нас в центре внимания. Как правило, мы выполняем их досрочно. Недавно мы значительно раньше срока выполнили заказ «Иртышгэсстроя».

Великие стройки на Волге, Днепре, Аму-Дарье изменяют собой новый этап в создании материально-технической базы коммунизма, они красноречиво говорят о расцвете нашей Родины, о росте ее силы и могущества.

Сыгаются гениальные слова Великого Ленина: «Коммунизм — это есть советская власть плюс электрификация всей страны». И мы, магнитогорские металлурги, вносим свой вклад в дело электрификации нашей Родины.

И. СЕРГИЕНКО, начальник смены второй бригады стана «300» № 1 сортопрокатного цеха.

Мы, металлургии Магнитки, гордимся тем, что принимаем самое активное уча-

Победители в соревновании

На днях заводом металлургов и дирекции комбината подвели итоги социалистического соревнования коллективов цехов и агрегатов за декабрь 1952 года.

Первое место в социалистическом соревновании и переходящее Красное знамя завода металлургов и дирекции комбината для основных цехов присуждено коллективу первого мартеновского цеха. Второе место присуждено коллективу листопрокатного цеха.

Первенство в социалистическом соревновании и переходящее Красное знамя завода металлургов и дирекции комбината для вспомогательных цехов присуждено цеху автотранспорта.

Переходящее Красное знамя завода для энергетических цехов присуждено коллективу газового цеха.

Переходящее Красное знамя завода для лучших доменных печей присуждено коллективу, где мастера тт. Болдуев, Орлов и Бородин.

Переходящее Красное знамя завода для лучших мартеновской печи присуждено коллективу тт. Гречишник, Сердитов и Гончаров.

Переходящее Красное знамя завода для лучших коксовой батарей присуждено коллективу батарей № 7—8.

Бригады отличного качества

За достижение высоких качественных показателей выпускской продукции и перевыполнение государственного плана заводом металлургов и дирекции комбината присвоено звание «Бригада отличного качества» следующим коллективам:

бригаде разливчиков мартеновского цеха № 2 (старший разливщик т. Выредов), выполнившей нормы выработки на 126,3 процента, добившейся полной ликвидации брака и снижения потерь при разливке до 0,7 проц.;

бригаде листопрокатного цеха, которую возглавляет начальник смены т. Протасевич, прокатавшей сотни тонн листа дополнительно к плану, добившейся снижения брака до 0,04 проц. против 0,19 в ноябре; бригаде листопрокатчиков, где начальник смены т. Рожков, прокатавшей многие сотни тонн сверхпланового листа, снизивший выход брака до 0,06 проц. против 0,13 в ноябре.

Агитколлегии за работой

Десятки агитаторов — трудящихся третьего мартеновского и фасонно-литейного цехов ведут агитационную работу среди избирателей, проживающих на вручаемом паспорте. Агитаторы третьего мартеновского цеха тт. Лупинов, Завалишин, Трофимов, Борданов и Бондарев проводят беседы среди избирателей дома № 115 по улице Кирова. Они уже рассказали трудящимся фронтовикам товарища Сталина на XIX съезде партии. Сейчас агитаторы проводят беседы по дому тов. Маленкова, расположенному в Положение о выборах.

В помещении агитштаба в 20-м ремесленном училище проходят лекции, концерты и другие мероприятия для избирателей. Так, 16 января прошёл агитштаб т. Бронников сделал доклад на тему: «Влияние коммунистического воспитания трудящихся». 17 января доклад на тему: «XIX съезд Коммунистической партии и задачи коммунистического строительства в СССР» сделал пропагандист т. Фирсович.

В течение января для избирателей было организовано пять концертов.

П. БРАТНО, заведующий агитпунктом избирательного участка № 11 Стальнского района.

И. А. редактора Е. Е. РАЗУМОВА.

Свет ленинских идей

Шел 1920 год — трудный год для нашего народа. В стране бушевали пламя гражданской войны. На многочисленных фронтах армия молодой республики Советов отбивала яростные атаки полчищ контрреволюции и войск интервентов, стремившихся задушить советскую власть.

Но уже тогда великий вождь и учитель трудящихся Владимир Ильич Ленин ясно видел огни коммунизма. Он смело мечтал о перерождении России. Указывая на решающее значение электрификации страны, Владимир Ильич говорил: «Электрификация переродит Россию. Электрификация на почве советского строя создаст окончательную победу основ коммунизма в нашей стране...» Ленин выдвинул идею восстановления промышленности и землеустройства на базе электрификации.

С тех пор прошло более тридцати лет. Неизвестно преобразилась наша страна. Твердой поступью советский народ идет к сияющим вершинам коммунизма. Наш путь озаряется светом ленинских идей. То, о чем великий Ленин мечтал в 1920 году, сбывается сейчас. За 35 лет советской

власти наша Родина далеко шагнула вперед по пути электрификации. За последние годы в стране — ежегодно вводится в действие в два раза больше электрических мощностей, чем по плану ГОЭЛРО было введено за десять лет. Только в прошлом году выработка электроэнергии возросла по сравнению с 1950 годом на 29 процентов. Электростанции Советского Союза теперь за один лишь месяц, вырабатывают электроэнергии столько, сколько вырабатывали электростанции и дореволюционной Родине в течение пяти лет.

Вся страна строит гигантские электрические станции на Волге, Днепре, Дону, Аму-Дарье. Эти станции призваны в корне преобразить лицо нашей Родины. История не знала такого размаха строительных работ, которые развернулись на великих сталинских стройках коммунизма. Летом прошлого года вступил в строй действующих первенец строек коммунизма — Волго-Донской судоходный канал имени В. И. Ленина.

Мы, металлургии Магнитки, гордимся тем, что принимаем самое активное уча-